
Magistrát hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Nórsko, Oslo 
Dátum od-do: 1.3. 2012- 5.3. 2012 
 
 
Účastníci ZPC: Mgr. Ingrid Múdra – Oddelenie marketingu a destinačného manažmentu  
                            
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania 
 
V termíne 2.3. – 4.3. sa konal v priestoroch výstavného centra v Lilleströme  odborný veľtrh 
cestovného ruchu Reiseliv Oslo 2012 s účasťou medzinárodných vystavovateľov z celého 
sveta. V priebehu troch dní veľtrh navštívilo viac ako 15  tis. návštevníkov, ktorí si plánovali 
dovolenku na rok 2012. Bratislava sa prezentovala spolu s národným stánkom Slovenskej 
agentúry pre cestovný ruch, spolu s mestom Košice EHMK 2013 a cestovnou kanceláriou 
Slowakiet.com. Pravidelné letecké spojenie so spoločnosťou Norwegian airways je vhodnou 
príležitosťou na predstavenie destinácie Bratislava pre potenciálnych klientov a krátke City 
Break pobyty. Nóri  majú o Bratislave hlboké znalosti. Na stánok prichádzali pripravení 
s vopred  naplánovaným pobytom, čo chcú vidieť a zažiť. Najviac sa zaujímali o aktívne 
využitie času v Bratislave ako cyklistika, trekking, plavby loďou, gastronómiu a históriu. 
Z propagačných  materiálov ich najviac zaujal Bratislava city a region guide, mapa Bratislavy 
a Pamiatky a kultúra.  
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Z krátkodobého hľadiska je prezentácia destinácie na veľtrhu CR veľkým prínosom, avšak 
z dlhodobejšieho hľadiska je potrebné rátať s masívnejšou kampaňou a vložením viac 
finančných prostriedkov na účely propagácie destinácie a produktovaj v iných masovo- 
komunikačných prostriedkov. Tlač, televízia a cielené prezentácie pre novinárov je vhodné 
predstaviť v rámci kampane a v spolupráci so subjektmi ako SACR, ambasády.  
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
Navrhujeme osloviť touroperátorov s ponukou konkrétnych produktov ako balíčky pre 
klientov 
 
 
                                                                           
                                                                                      Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
V Bratislave dňa: 22.3.2012                                                        Ingrid  Múdra 
 
 
 
 
    


